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（午前１１時１２分） 

◎事務局長（俵恵君） それでは、花巻市議会議員報酬調査検討特別委員会委員長の互選

をお願いいたします。特別委員会設置後、初めての委員会ですので、委員会条例第９条第

２項の規定により、委員長の職務を年長委員であります照井省三委員にお願いいたします。 

（開  議  午前１１時１２分） 

◎年長委員（照井省三君） ただいまから、花巻市議会議員報酬調査検討特別委員会を開

きます。 

 委員長が互選されるまで、委員会条例第９条第２項の規定により、委員長の職務を行い

ます。これより、委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。委員長の互選の方法につきましては、会議規則第１２０条第４項の

規定により、指名推選によって行いたいと思います。 

これに御異議ありませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

◎年長委員（照井省三君） 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選に

よることに決しました。 

お諮りいたします。指名の方法については、当職において指名することにいたしたいと

思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎年長委員（照井省三君） 御異議なしと認めます。よって、当職において指名すること

に決しました。それでは、当職から委員長に高橋修委員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま、当職から指名いたしました高橋修委員を当選人と定める

ことに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎年長委員（照井省三君） 御異議なしと認めます。よって、委員長には、高橋修委員が

当選人と決しました。 

委員長に当選されました高橋修委員に就任の御挨拶をお願いし、委員長を交代いたしま

す。 

◎委員長（高橋修君） 花巻市議会議員報酬調査検討特別委員会の委員長に御指名いただ
きました高橋修でございます。本特別委員会の設置の背景、目的等につきましては、先日、

議会改革推進会議の方から説明させていただきましたとおりでございますけれども、今回

の議員報酬に関わる部分に関して、いずれ我々全員、いつかはバッチを外して議場から去

る時が来ると思いますが、将来の花巻市議会を担う議員の分も含めて、議員報酬について

の慎重審議をお願いしますとともに、委員全員の合意形成を得たうえで市民の理解を得て

まいりたいと考えておりますので、委員各位の御協力をお願いいたします。 

これより、副委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。副委員長の互選の方法につきましては、会議規則第１２０条第４項

の規定により、指名推選によって行いたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋修君） 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は、指名推選による

ことに決しました。 

お諮りいたします。指名の方法につきましては、当職において指名することにいたした

いと思います。 
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これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋修君） 御異議なしと認めます。よって、当職において指名することに決

しました。それでは、当職から副委員長に佐藤現委員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま、当職から指名いたしました佐藤現委員を当選人と定める

ことに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋修君） 御異議なしと認めます。よって、副委員長には、佐藤現委員が当

選人と決しました。 

次に、委員席の指定を行います。本委員会の委員席は、ただいま御着席の席をそれぞれ

指定いたしますので、よろしくお願いいたします。 

◎委員長（高橋修君） 次に、小委員会の設置について協議を行いますので、暫時休憩し
ます。 

（休  憩  午前１１時１７分） 

（再  開  午前１１時２０分） 

◎委員長（高橋修君） 再開いたします。 

ただいま、本特別委員会で円滑に調査検討を進めるために、今後において小委員会を設

置すること、また、小委員会の名称、定数、配分、人選、指名の方法などに関しまして休

憩中に御協議いただきました。 

御協議いただきましたことを踏まえまして、次に開催する花巻市議会議員報酬調査検討

特別委員会にて、小委員会を設置することとしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎委員長（高橋修君） 異議なしと認め、そのように進めてまいります。 

 次の委員会は１２月１２日、午後２時から委員会室にて開催する予定としておりますの

で、御参集願います。本日はこれをもちまして散会いたします。 

御苦労様でした。 

（散  会  午前１１時２０分） 


